
Герой російсько-української війни

Юрій
Чабах

Олександрович

Народився Юрій 4 листопада 1984-го року в місті Торез на 
Донеччині. 

  Він змалечку зростав із почуттям справедливості та ставав на захист слабших. 
«Син дуже любив тварин, ніс додому скривджених котів, собак, горобців, 
навіть черепаху одного разу приніс», – згадує тато поліцейського Олександр 
Миколайович. На початку 90-х родина переїхала до Києва, пізніше до містечка 
Буча. Закінчив гімназію, вступив до Українського гуманітарного інституту, на 
спеціальність «Менеджмент та міжнародна економіка». Успішно його 
завершив і зайнявся бізнесом. Здобув освіту ще і правника в Юридичному 
інституті Національного авіаційного університету.
 У нього була стрімка кар’єра. Вже за три роки Чабах отримує посаду 
оперуповноваженого сектору кримінальної поліції. Пізніше – 
оперуповноваженого сектору розкриття злочинів проти особи відділу 
кримінальної поліції Бучанського РУП ГУНП у Київській області. Він відчув 
себе в професії, а професію в собі. І це було його чоловіче ЕГО! Ризикувати, 
але знати задля чого. Виїжджав у складі слідчо-оперативних груп, 
долучившись до розслідувань складних та резонансних злочинів. Молодий 
оперуповноважений був задіяний у розкритті майже всіх тяжких злочинів на 
території обслуговування Бородянського відділення поліції і всі добре 
розуміли, що складну і важку справу може розплутати тільки Чаба
  Коли вранці 24 лютого 2022-го року перші російські ракети прилетіли на 
територію Київщини, Юрій Чабах з рідної Бучі відразу приїхав на місце служби 
у селище Бородянка. Усі жахіття перших днів воєнного конфлікту та окупації 
Юрій зі співробітниками прийняли на себе…
  Указом Президента «За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі, сумлінне та бездоганне виконання службового обов’язку» 
капітан Юрій Чабах нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади».


